BK S:t Erik
Helgbarometer Hcp/scratch 2023-01-05

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 302.5 63.03 Per Melker - Nils Malmkvist 49368 59020 BK S:tErik
2 70 282.2 58.79 Christina Bertilson - Per Sjoberg 90364 85385 BK S:t Erik
3 73 280.6 58.46 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:t Erik
4 3 275.1 57.32 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726  BK S:t Erik
5 11 269.1 56.05 Per Adolphson - Christian Wiechel 80455 88390 BK S:t Erik
6 1 251.7 52.44 Matteo Nordqvist - Lennart Eriksson 67675 9020 BK S:t Erik
7 7 250.6 52.20 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:t Erik
8 75 247.5 51.56 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:t Erik
9 78 241.0 50.21 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:t Erik
10 76 240.5 50.10 Chris Kreimer - Viviann Rosenlund 60877 52800 BK S:tErik
11 6 238.7 49.72 Ake Berg - Karin Ekhammar 65208 54543 BK S:t Erik
12 79 233.1 48.56 Barbara Lane - Fredrik Sandwall 52559 25808  BK S:tErik
13 72 231.7 48.28 Lars-Géran Lund - Eva Lund 56975 56974  BK S:tErik
14 8 229.0 47.72  Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:t Erik
15 80 227.0 47.30 Jan-Olof Hegethorn - Peter Flodqvist 12033 14778 BK S:t Erik
16 71 219.3 45.68 Rolf Borg - Monika Olsson 33367 49367 BK S:t Erik
17 9 216.9 45.20 Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
18 10 2155 4491 Inger Schoénbeck - Madeleine Gabrielson 40891 65794 BK S:t Erik
19 4 213.8 44.53 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520  BK S:t Erik
20 77 208.4 43.41 Eva Manhage - Barbro Wiberg 56244 21626 BK S:t Erik
21 74 203.6 42.42 Hans Bjornor - Ulla Winblad 201812 48717  BK S:t Erik
22 5 202.2 42.13  Sven Holmberg - Bjorn Backstrém 17032 85384  BK S:t Erik
1 & EKn94 Bésta kontrakt 2 &K Bésta kontrakt 3 49 Bésta kontrakt
Nord v KKn3 44 N =420 Ost v EKn853 34 S =140 Syd v EKKn43 INTS =90
Ingen + E6 NS 41032 ov + KKn43
»K1087 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT »E42 & ¢ v & NT
483 4 D2 N8 6 7 106 41032 +D84 N659 97 4652 & EKKn87 N7 7767
v ED98 v 652 S 86 7 106 vK9 v 1074 S659 97 vD82 v976 S77767
¢73 ¢KDKn942 O 5 7 4 3 3 ¢+ EK64 ¢ D875 06 7245 ¢ E875 ¢D2 055565
#Kn9643 &E5 V57433 #K1032 #DKn6 V77346 #Kn83 #KD9 V56676
4 K10765 & EKn9765 4 D1043
v 1074 v D62 v 105
+ 1085 + Kn9 + 1096
«D2 »E8 #10765
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 72 44 S= .7 420 200 0.0|73 8 24 S+1 +A 140 190 10| 2 79 34 0-3 ¥5 300 18.0 2.0
2 79 24 S+2 7 170 120 80|75 6 24 S+1 ¢A 140 190 10(11 70 34 O-3 vT 300 180 2.0
3 78 34 S+1 7 170 120 80| 2 79 24 S= *A 110 140 60|73 8 340-3 vT 300 18.0 2.0
5 76 24 N+2 ¢K 170 120 80| 3 78 24 S= ¢ A 110 140 6.0| 3 78 34 0-2 T 200 9.0 11.0
11 70 24 N+2 K 170 120 80|71 10 24 S= ¢+ A 110 140 60| 5 76 INO-2 vT 200 9.0 11.0
73 8 24 S+2  ¢7 170 120 80| 9 72 3¢ O-1 &A 50 9.0 11.0| 9 72 340-2 T 200 9.0 11.0
75 6 34 S+l e7 170 120 80|80 1 2NV-1 &K 50 9.0 11.0|71 10 34 O-2 vT 200 9.0 11.0
77 4 24 N+2 K 170 120 80|11 70 2¢ O= A -90 6.0 140|77 4 240-2 T 200 9.0 11.0
71 10 34 N= A 140 20 180| 5 76 24 S-1 *A -100 20 18.0(80 1 24 0O0-2 vT 200 9.0 11.0
74 7 34S= .7 140 20 18.0|74 7 34S-1 ¢ A -100 20 180|75 6 2NS+1 46 150 2.0 18.0
80 1 24 N+1 ¢K 140 20 18077 4 24 S-1 ¢A -100 20 18074 7 3¢ N-3 aA -150 0.0 20.0
4 & EK43 Bésta kontrakt 5 a5 Bésta kontrakt 6 & Kn98 Bésta kontrakt
Vast vE6 3NT N =600 Nord vEK ANT O =-430 Ost vKD 34 S =140
Alla + K64 NS + ED63 ov + DKn53
S EK92 & ¢ v & NT #D109642 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT
410762 4 D985 N 107 8 7 9 4EK82 #Knl0974 N 6 3 6 3 3 4 E76 a5 N6 8496
vKD1092 v85 S 107 8 7 9 v 108 v D53 S 636 33 vE98753 v Kn1062 S 68496
+ D3 ¢ E10852 O36 56 4 41092 ¢ KKn74 O6 9 6 1010 *72 ¢+ E94 07 4935
»73 »85 V36564 #EKNn75 &K V 6 9 6 1010 »98 »D7632 V74935
aKn 4 D63 4 KD10432
vKn743 v Kn97642 va
+ Kn97 +85 + K1086
#DKn1064 «83 #EK
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 5 3NN+2 ¢5 660 200 0.0{80 2 54DO-2 &8 300 200 0.0|70 71 44 S+1 7 450 20.0 0.0
3 79 3NN+1 ¢2 630 120 80|75 8 44 0-2 v4 100 180 20| 1 5 44 S= vA 420 9.0 11.
4 78 3NN+1 2 630 120 80| 6 77 34 O-1 48 50 150 50| 3 79 44 S= *9 420 9.0 11.0
6 77 3NN+1 ¢2 630 120 80|74 9 4e V-1 vA 50 150 50| 4 78 44 S= *9 420 9.0 11.0
74 9 3NN+1 45 630 120 80| 1 5 2vS-1 aA -100 12.0 8.0| 6 77 44 S= 29 420 9.0 11.0
75 8 3NN+1 2 630 120 80| 3 79 34 O= »8 -140 7.0 13.0|10 73 44 S= vA 420 9.0 11.0
76 7 3NN+1 2 630 120 80|70 71 34 O= »8 -140 7.0 13.0|72 11 44 S= *9 420 9.0 11.0
80 2 3NN+1 ¢2 630 120 80|72 11 24 O+1 48 -140 7.0 13.0|74 9 44 S= 29 420 9.0 11.0
72 11 3NN= 2 600 40 160(76 7 34 V= *2 -140 7.0 13.0|75 8 44 S= vA 420 9.0 11.0
10 73 3NN-1 2 -100 2.0 18.0|10 73 34 O+1 %8 -170 20 18.0|76 7 44 S= vA 420 9.0 11.0
70 71 3NN-2 v8 -200 0.0 200 4 78 3#aDN-2 44 -500 0.0 20.0({80 2 44 S= 2 420 9.0 11.0
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7 4D Bésta kontrakt 8 4963 Bésta kontrakt 9 4 EKn98 Bésta kontrakt
Syd v EK2 3NT S =600 Vast v D983 5NTV =-460 Nord v5 5NT S =460
Alla ¢ E10973 Ingen ¢+ KD ov ¢ DKn93
#D543 & ¢ v & NT #E1094 % ¢ v & NT »KD54 & ¢ v & NT
4 EKNn10876 495 N 109 7 5 9 &K 4EDKn874 N 3 2 5 2 2 4754 462 N 119 7 1110
v43 vKnl108765 S 10107 6 9 v EK7 v5 $32522 vK2 vKn109873 S 11107 1111
¢+ K4 ¢+ D82 O3 366 4 ¢ E107642 ¢ 985 09 118 1111 ¢ EK865 ¢ 42 023612
#K107 *96 V336174 *Kn65 #KD3 vV 9 118 1111 #983 *Kn72 V23612
4 K432 41052 4 KD103
vD9 v Kn10642 vEDG64
¢ Kn65 ¢ Kn3 ¢ 107
#EKn82 »872 *E106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 10 3NN+2 vJ 660 200 0.0(75 10 24 V+4 v2 230 190 10| 7 1 3NS+2 2 460 190 1.0
7 1 3NS+1 T 630 180 20|76 9 24 0+4 vJ 230 190 10|11 74 3NS+2 +A 460 190 1.0
80 3 3NS= &J 600 160 40|77 8 5¢ V= v8 -400 160 40| 2 6 44 N+1 vJ 450 110 9.0
11 74 3¢ N+2 49 150 140 6.0| 2 6 44 0+1 3 -450 8.0 120| 5 78 54 N= a2 450 110 9.0
2 6 2¢ N+2 49 130 110 90| 4 79 44 0+1 vJ -450 8.0 12071 72 44 N+1 &7 450 110 9.0
73 70 3¢ N+1 49 130 110 90| 5 78 44 O+1 ¢ -450 80 12.0|75 10 44 N+1 vJ 450 110 9.0
4 79 24 V-1 vA 100 80 120| 7 1 44 0+1 ¢ -450 8.0 120|76 9 54 N= vJ 450 110 9.0
76 9 3¢ N-1 49 -100 6.0 140|11 74 44 O+1 v -450 8.0 120|800 3 44 N+1 vJ 450 110 9.0
5 78 24 V+1 vK -140 40 16071 72 44 O+1 ¢ -450 80 120| 4 79 3NN+1 vJ 430 4.0 16.0
71 72 3¢ N-2 49 -200 10 19.0{80 3 44 O+1 v2 -450 8.0 120(73 70 3NN= vJ 400 20 18.0
77 8 4¢ N-2 49 -200 1.0 19.0|73 70 3NV+2 &9 -460 0.0 20077 8 INS+3 +A 180 0.0 20.0
10 4 DKn108753 Basta kontrakt 11 495 Basta kontrakt 12 4E32 Basta kontrakt
Ost vE5 54 S =650 Syd v93 4% SD-1-100 Vast v K8732 5¢ VD -3500
Alla ¢ K62 Ingen ¢ K42 NS ¢E73
3 & ¢ v & NT 1086432 % ¢ v & NT *K7 % ¢ v & NT
« K6 442 N 6 105 118 4DKn76 #1043 N9 3443 # DKn5 » 864 N 8 5 10109
vDKn873 v K1062 S 6 105 118 vKD85 v1062 S93443 v 65 v DKn S 8 5 10109
¢3 ¢ D854 072811 ¢ DKn96 ¢ E10875 049889 +96 ¢ KDKn108520 5 8 2 3 3
#KDKn82 #754 v7i1i811 &5 #EK V49889 #EDKN543 #6 V58233
«E9 4 EK82 & K1097
v94 v EKn74 v E1094
¢ EKn1097 *3 *4
#E1096 #DKn97 #10982
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 7 44 N+2 96 680 190 10| 1 9 34S= vK 110 200 0.0 1 9 4y N+1 oK 650 190 1.0
8 2 44 N+2 v6 680 190 10|80 4 1lv S= &5 80 180 20| 3 7 4v N+1 &6 650 190 1.0
74 71 44 N+1  vK 650 160 40| 8 2 3¢ 0-1 &A 50 160 40| 6 78 4v N= *6 620 140 6.0
1 9 4e N= v2 620 110 90|74 71 1vS-1 &5 -50 140 6.0({70 75 4v N= *6 620 140 6.0
5 79 44 N= vK 620 110 9.0|76 11 44DS-1 ¢Q -100 120 8.0(|80 4 4v N= *6 620 140 6.0
70 75 44 N= v6 620 110 90| 579 3¢ O= ) -110 70 13.0|72 73 54DO-3 YA 500 10.0 10.0
76 11 44 N= vK 620 110 90|70 75 3¢ O= *Q -110 70 13.0| 8 2 2vS+3 +6 200 8.0 12.0
6 78 5vDV-2 ¢K 500 6.0 14.0|72 73 3¢ O= LY -110 70 13.0|76 11 5¢ O-3 YA 150 6.0 14.0
72 73 5v O-3 &A 300 40 16077 10 2¢ O+1 &A -110 7.0 13.0|77 10 3v N= *6 140 4.0 16.0
77 10 34 N+2 v6 200 20 18.0| 3 7 2¢ O+2 A -130 20 18.0|74 71 44 O-2 v9 100 2.0 18.0
80 4 34N+l v6 170 0.0 200| 6 78 44 V= v9 -420 0.0 200 5 79 3¢ O-1 49 50 0.0 20.0
13 D Basta kontrakt 14 # KKn106 Basta kontrakt 15 4 Kn76 Basta kontrakt
Nord v8 64 O =-1430 Ost v98 6y O =-980 Syd vE9 4# S =130
Alla + DKn5 Ingen 4105432 NS + E1062
#KDKn98753 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #D763 & ¢ v & NT
4 EK75 «4Knl093 N7 2212 453 4 ED972 N3 7123 » EK98 41032 N 108 8 7 8
v9764  vEKD5 S72212 v EKDKn106 v 752 S$37123 vDKn104 v852 S 108 8 7 8
¢ E1082 #K73 O 5 11111210 | D97 *- O 106 121010 ¢854 ¢ KKn97 034555
*6 SE2 V 6 11111210 | *E6 #D9832 VvV 106 121010 #109 *K54 V34554
4 8642 484 «D54
v Kn1032 v43 v K763
¢ 964 ¢ EKKn86 +D3
»104 #Kn1074 #EKn82
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 10 3#N-1 vA -100 200 0.0|73 74 4v V-1 v9 50 200 0.0 2 10 3#S+1 4A 130 20.0 0.0
6 79 4e V= v8 -620 150 50| 2 10 3vV+1l v9 -170 180 20| 7 78 2NS= vQ 120 150 5.0
7 78 4v V= &K -620 150 50| 4 8 4vV+1l ¢2 -450 120 80|71 76 INS+1 vQ 120 150 5.0
71 76 4v O= *T -620 150 50| 6 79 5v V= v9 -450 120 80|73 74 INS+1 48 120 150 5.0
80 5 4aV= &K 620 150 50| 9 3 4vV+L T -450 120 80|75 72 INN+1 7 120 150 5.0
4 8 3NO+1 T -630 100 10.0|77 70 4y V+1 ¢2 -450 120 80| 4 8 3#S= s A 110 10.0 10.0
9 3 4eV+1l &K -650 50 150(80 5 5vV= *4 -450 120 80| 6 79 2¢ N= a2 90 7.0 13.0
73 74 44 O+1 &T -650 50 15.0| 1 11 Sy V+1l ¢2 -480 30 17080 5 INN= o7 90 7.0 13.0
75 72 44 V+1 8 -650 50 150| 7 78 5v O+1 A -480 30 170|77 70 3NS-1 vQ -100 4.0 16.0
77 70 44 V+1 v8 -650 50 15071 76 4v V+2 T -480 30 17.0| 1 11 3NS-3 vQ -300 2.0 18.0
1 11 5#DN-3 YA -800 0.0 20075 72 4v V+2 ¢2 -480 3.0 170 9 3 5vS-5 aA -500 0.0 20.0
16 & 842 Bésta kontrakt 17 & KKn64 Bésta kontrakt 18 4954 Bésta kontrakt
Vast v 762 3v N =140 Nord v- 2v O =-110 Ost v10 6NT O =-990
ov + E108 Ingen + Kn876 NS + E1073
#E863 & ¢ v & NT #ED1075 & ¢ v & NT #KDKn82 & ¢ v & NT
~E7 « D10963 N6 896 7 «E52  4D1087 N7 7566 41032 «4EKDKN86 N 6 7 0 0 O
v Kn4 v K108 S$68967 vKKn9 v D432 S$6 7555 v97 vEKDKn42 S5 7 000
¢ K65 ¢ DKn4 074475 ¢ EK95 43 066877 ¢DKn6  ¢K 07 5 121212
#D109542 #Kn7 V74475 #Kn92 #K86 V66877 #E10963 - vV 7 5 121212
« KKn5 93 a7
v ED953 v E108765 v 8653
¢ 9732 + D102 ¢ 98542
&K #43 *754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 71 29 S+1 a7 140 180 20| 2 70 2NN= *6 120 200 00| 5 9 4v O+2 a7 -480 20.0 0.0
7 79 2v S+l v] 140 180 20| 1 71 2NV- ¢7 100 180 20| 1 71 64 O= 2 -980 140 6.0
72 77 3v S= *9 140 180 20|10 4 1aN= ¢3 80 160 40| 8 78 64 O= +9 -980 140 6.0
2 70 2v S= +6 110 11.0 90| 3 11 2¢vS-1 ¢ A 50 140 6.0(10 4 6v V= ¢ A -980 140 6.0
3 11 2vS= s A 110 11.0 9.0(74 75 INS-2 +K -100 11.0 9.0|72 77 64 O= +9 -980 140 6.0
5 9 2vS= *4 110 11.0 90|80 6 3vS-2 ¢ A -100 110 9.0|80 6 64 O= *2 -980 140 6.0
8 78 2v S= & A 110 110 90| 7 79 24 O= vA -110 8.0 120 2 70 6y O+1 a7 -1010 4.0 16.0
80 6 24 O-1 3 100 6.0 140| 5 9 INV+1 &7 -120 6.0 140| 3 11 64 O+1 &7 -1010 4.0 16.0
74 75 INN= 49 90 40 160 8 78 3#N-3 ¢4 -150 3.0 170 7 79 64 V+1 &K -1010 4.0 16.0
10 4 3vS-2 &T -100 1.0 19.0|72 77 24 N-3 ¢4 -150 3.0 17.0(74 75 64 O+1 &7 -1010 4.0 16.0
76 73 2v S-2 *4 -100 1.0 19.0|76 73 INS-4 ¢ A -200 0.0 20.0(76 73 64 O+1 &7 -1010 4.0 16.0
19 & Kn7432 Basta kontrakt 20 «EDI10 Basta kontrakt 21 « DKn754 Basta kontrakt
Syd v ED652 6NT V =-1440 Vast vE74 INTN =90 Nord v EK5 6y O D -4 800
oV +32 Alla + E962 NS + E865
»7 % ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
@- « EKD9 NOO440 4654 » K932 N7 7677 » 96 « K8 N 4 125 117
vKn v K873 S00440 vD1096 vKn85 S77677 v 106 vDKn98732 S 4 125 107
¢ EKKn1064 ¢ 85 0 12129 7 12 ¢ DKn85 ¢ K3 0667 66 + 1032 .- 090800
#EDKn1096 #K85 V 12129 7 12 #DKn *E742 V66766 #EKn10983 #KD75 VI908O0O0
» 10865 & Kn87 « E1032
v 1094 v K32 v4
+ D97 +1074 + KDKn974
#432 #K853 *42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 1 7#V-1 vA 100 200 0.0(75 76 24 O-3 ¢4 300 200 0.0 2 72 64 N= K 1430 20.0 0.0
3 71 44DN-3 48 500 180 20| 3 71 INS+1 v9 120 180 20| 3 71 44 N+3 vQ 710 150 5.0
2 72 3NO+2 45 -660 130 70|11 5 INS= v9 90 160 40|11 5 44 N+3 vJ 710 150 5.0
4 70 BNO+2 ¢9 -660 130 7.0| 8 79 2¢ N-1  v¥5 -100 120 8.0|75 76 44 N+3 vQ 710 150 5.0
6 10 3NQO+2 46 -660 130 7.0| 9 78 INS-1 v9 -100 120 8.0|80 7 54 N+2 vQ 710 150 5.0
77 74 3NO+2 46 -660 130 7.0|77 74 INS-1 v6 -100 120 80| 4 70 44 N+2 &K 680 10.0 10.0
11 5 64 O= *4 -1370 8.0 120| 2 72 1lv V+1 &T -110 6.0 140| 6 10 44 N+1 vQ 650 6.0 14.0
9 78 6NO= v5 -1440 50 15073 1 2v V= *7 -110 6.0 140| 8 79 44 N+1 +vQ 650 6.0 14.0
75 76 6NV = 46 -1440 50 150(80 7 2vV= *A -110 6.0 140| 9 78 44 N+1 vQ 650 6.0 14.0
8 79 6NO+1 46 -1470 1.0 19.0| 4 70 2NS-2 v6 -200 1.0 19.0(73 1 6vyDO-2 4A 300 1.0 19.0
80 7 6NO+1 46 -1470 1.0 19.0| 6 10 INS-2 v6 -200 1.0 19.0|77 74 5vDO-2 4 300 1.0 19.0
22 #8742 Basta kontrakt 23 « DKn764 Basta kontrakt 24 «32 Basta kontrakt
Ost v DKn107 34 S =140 Syd v 6543 44 S =620 Vast v 65 5NTV =-460
ov +76 Alla .- Ingen 4 Kn75432
#E83 & ¢ v & NT »EK64 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
« D9 «E5 N4 4897 # 953 s E N 115 9 108 «EKD4 4875 N6 3332
vE9543 v2 S 44897 vDKn  vK982 S 115 9 108 vE94  vDKn82 S6 3332
¢Kn82 ¢ K10543 09 9546 ¢K9754 #DKn1083 O 2 8 4 2 3 ¢E986 ¢ KD10 O 7 10101011
#1076  #KDKn52 V88534 £987 #532 V28423 #E3 #1042 V799 1011
« KKn1063 « K1082 + Kn1096
v K86 vE107 v K1073
+ED9 ¢ E62 ¢-
*94 #DKn10 #KD765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 73 44 S+1  #2 450 200 00| 1 75 44 S+1 &3 650 180 20| 5 71 3NV-1 *4 50 190 1.0
1 75 34 S+l 2 170 160 40| 7 11 44 N+1 ¢Q 650 180 20(80 8 4v V-1 8 50 19.0 10
9 79 34 S+l ¢ 170 16.0 40| 9 79 44 S+1 49 650 180 20| 3 73 3NV+1 #J -430 110 9.0
70 6 34 S+1 #6 170 160 40| 3 73 44 S= vQ 620 80 120| 4 72 3NV+1 7 -430 110 9.0
4 72 34 S= +J 140 8.0 120 4 72 44 S= vQ 620 8.0 120 7 11 3NV+1l 3 -430 110 9.0
5 71 24 S+1 ¢ 140 8.0 120 5 71 44 S= vQ 620 8.0 120 9 79 3NV +1l 3 -430 110 9.0
7 11 34 S= *J 140 8.0 12010 78 44 S= vQ 620 80 120|70 6 3NV+1l 3 -430 110 9.0
76 77 34 S= *2 140 8.0 120(70 6 44 S= vQ 620 8.0 120(76 77 3NV+1l ¢4 -430 110 9.0
80 8 24 S+l 4T 140 8.0 12076 77 44 S= vQ 620 8.0 120(10 78 3NV +2 3 -460 4.0 16.0
74 2 34 S-1 *6 -50 20 18.0|80 8 44 S= vQ 620 80 120| 1 75 3NV+3 5 -490 1.0 19.0
10 78 4¢ O= *9 -130 0.0 200(74 2 44 S-1 +4 -100 0.0 200(74 2 3NO+3 &J -490 1.0 19.0
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